Mabnpa: Apxég IIpoypappatiopod YnoAoyiotmv
Kegalato 3: Baowa otowyeia tng yAmooag npoypappatiopon

40 DPANO gpyaoiac

Aé€ere-k\e101a:

Yovévwon oopPolooelpwv, enavainyn coppPoloospag, cvotypata apifpnong,
evooparopeveg oovvaptnoelg, int(), float(), str(), abs(), pow(), divmod),
B1PAobnkn, povada 1 apfpwpa Aoylopikoo, evoopatopevny BipAodnkn math,
£l0000¢g Tipwv, input(), raw_input(), oyxola, €idn Aabwv, covraktikd, ypovoo
ekTéAEONG, AOYIKA 1) ONLACTIONOY KA.

1. AvoiSte 1o Python IDLE.
2. 210 shell mAnktpoloyrjote pe T oelpa T1g akOAovdeg eVTOAEG KAt OTNV AVTioTOXY)
OTNAI OOPIANPWOTE TA AnoteAeopata nov PAemnete otnv 000vn oag.

EvtoAn O0Bovny Enenynon

>>>print 2,3,4 Ot tipég xopiCovtat pe
Keva

>>>print 2;3;4 Ot tpég eppavifovtat
o¢ SeX®PLOTEG YPAPPES

>>>x=5

>>>print x;x+3;5

>>>onom1="Bill” 2ovévworn
ovpPolooelpwv (string
/i ” .
>>>onom2="Bob concatenation)

>>>print onom1+onom?2

>>>print onom1,onom?2 O ovpPolooerpeg
Xopilovtat pe Kevo
>>>print 3*onom1 Enavanyn
ovpolooelpdg
>>>print onom1*3
>>>x=010 Oxtadwko oLoTpa
, apidpnong
>>print X
>>>x=0xA Aexae€adko ovotpa
, apidpnong
>>>print x
>>>x=0b1111 Avadwo oLoTpa
, apidpnong
>>>print x
>>>float(12) Metatponny Tipng oe

0eKaOKoO apfuo




>>>float(“12”)

>>>float(“12.3”)

(

(
>>>float(True)
>>>float(False)

>>>int(2.786)

Metatponny Tipng oe
akepato  apldpod  pe
AIlokomn yneiov av
xpewaletat

>>>int(-2.786)

>>>int(11211)

>>>int(“2.3”)

>>>int(True)

>>>int(False)

>>>str(12)

Metatponr) wprg oe
ovpPoloosipd

>>>str(12.3)

(
>>>str(“12.3”)
>>>str(True)

>>>gstr(False)

>>>abs(-15)

Anolvtn tiprn aptbpov

>>>abs(+8)

>>>abs(0)

>>>abs(-8.0)

>>>pow(2,10)

Avvaun 210

>>>pow(2,3)

(
>>>pow(2,3.0)
>>>pow(2.0,3)

>>>pow(2.0,3.0)

>>>divmod(7,2)

(Axképaio INALKO,
AKEPALO DIIOAOUIO)

>>>divmod(2,7)

>>>divmod(7.0, 2.0)

>>>divmod(7.0,2.3)

>>>import math

Eloaywyr) ms
EVODPATOHEVIG
pabnpatikng
BiBAobnkng math

>>>dir(math)

Katahoyog  pe  wig
OLVAPTIOELG g

P1A00n kg




>>>]en(dir(math))

>>>help(math) Bonbsia yla T1G
OLVAPTIOELG g
P1BA001k1Ng

>>>math.sqrt(2) Terpaywvikn pila

>>>math.sqrt(4)

>>>math.pi I

>>>math.e e

>>>math.exp(1)

>>>math.exp(0)

>>>math.log(math.e) DoowkOC Aoyap1Ouog

>>>x=input|()

>>>print x

AwafBaopa evog
aplpoo(m.y. 5)

>>>y=input()

>>>print y

IT.x.8

>>>z, w=input(),input()

>>>print z,w

AwaBaopa 2 apOpov
Tavtoxpova(m.y. 4 6.1)

>>>bathm=input(“Awoce to padpo
oov: )

AwaBaopa apBpoov pe
pryvopa(m.y. 18)

>>>onom=input(“Awnoce to ovopa | Error: ITx. Bill

oov: )

>>>onom=raw_input(“Awoe 10 AwaBaopa

ovopda oov: “) ovpoloocelpmv pe

pryvopa(m.y. Bill)

>>>print onom,”o Padpog ocov
sivat”,bathm

>>>print 8 #Epgavifel v tyun 8

2x0A0 oto TéNOg pag
ypappng(Xpnotpororet
T0 oopPoro hash(#)-
Ateon)

>>>#print 8

ZXOA0
YPAppng

OAOKANPNG

>>>Print 8

Synt...

Tovtaktiko Aafog




>>>5/0 Zer... Adfog XpPOvoo
extéAeong

>>>math.sqrt(-2) Val...

>>>math.log(0) Val...

>>>mo=3+3/2 Aoyiko 1

>>>print mo

onpactodoywko Adabog

(ILx. péoog  oOpog
aplpwv 3 xat 3)




